

Посвящается Сергею Агабабову

В зале Дагестанской филармонии состоялась лекция-концерт, посвященная творчеству замечательного дагестанского композитора Сергея Агабабова.

Вступительное слово произнес композитор С. Керимов. Отметив яркий самобытный характер музыки С. Агабабова, он указал на ее связь с песенным творчеством народов Дагестана.

Оркестр Дагестанского радио под управлением Г. Папаяна исполнил несколько симфонических произведений С. Агабабова: четырехчастную сюиту, «Маленкую увертюру» с картинами горного пейзажа, стремительный «Галоп», зажигательную «Лезгинку» из балетной сюиты.

Народная артистка Дагестана И. Баталбекова исполнила балладу о Махаче Дахадаеве на слова Т. Хурюгского, несколько песен вокального цикла «Из погоний прошлого».

В концерте прозвучали также инструментальные произведения С. Агабабова. Солисты филармонии Н. Рагулина и М. Абрамов исполнили широко известные лирические песни композитора.

Г. Махач-Кала

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

9 ДЕК 1950